

●中共上饶市广

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

<sub>总</sub> 3472 <sub>期</sub>

2019年6月

29 星期六 农历己亥年五月廿七

(免费赠阅)

欢迎下载



# 我 **× 丝**目 山攵

#### 建设"五型"政府 打造"四最"环境

本报讯 记者曾萍艳报道:6月25日上午,国 务院召开全国深化"放管服"改革优化营商环境电 视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李 克强发表重要讲话。

我区设立分会场组织收听收看了全国深化 "放管服"改革优化营商环境电视电话会议。区委 副书记、区长郑华森,副区长陈金良、程剑虹,副区 长、公安局长徐建军等在广丰分会场参加了收听

李克强指出,简政放权、放管结合、优化服务 是处理好政府与市场关系的重大改革之举, 对近 几年扩大就业、壮大新动能、经济稳中向好起到了 重要支撑作用。当前国际环境深刻变化,要办好自 己的事、有效应对风险挑战,必须以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央 国务院决策部署,坚定不移推进改革开放,把"放 管服"改革、优化营商环境作为促进"六稳"的重要 举措,更大激发市场主体活力、增强竞争力、释放 国内市场巨大潜力,顶住下行压力,保持经济平稳 运行,促进高质量发展。

李克强指出,深化"放管服"改革、优化营商环 境,要坚持市场化法治化国际化原则。市场化就要 破除不合理体制机制障碍, 更大激发市场活力和 社会创造力。法治化就要做到规则公开透明、监管 公平公正、依法保护各类所有制企业合法权益。国 际化就要持续扩大开放,加强与国际通行经贸规 则对接,促进提高国际竞争力。政府管理和服务要 行"简约"之道、程序、要件等都要删繁就简、便民 利企。一是推动简政放权向纵深发展。大力缩减市 场准人负面清单。今年要把工业生产许可证种类 再压减一半以上,中央层面再取消下放50项以上 行政许可。整治各类变相审批。深化"证照分离"改 革,企业注册开办时间减到5个工作日以内。抓好 工程建设审批制度改革。协同推进"放管服"改革 和更大规模减税降费,形成优化营商环境合力。 是健全制度化监管规则,规范行政执法,对所有市 场主体一视同仁,促进公平竞争、优胜劣汰。推进 "双随机、一公开"监管和信用监管、重点监管等结 合,推行"互联网+监管",健全与新兴产业相适应 的包容审慎监管方式, 对疫苗、药品、特种设备、 危险化学品等实行全覆盖严监管。 (下转 2 版)

郑华森主持并讲话

月24日晚,全区创国卫工作调 度会议在区政府常务会议室召 开。区委副书记、区长郑华森主 持并讲话。担任区创国卫工作指 挥部副总指挥的区领导齐忠有、 谢华杰、周菊梅、俞柳君、程剑 虹、张军华、王斐、张莉和上饶高 新区管委会主任郑敏强出席会

会议指出,按照市创国卫工 作第19次调度会的工作要求, 为切实认真做好创国卫工作,会 议研究部署了有关创国卫工作 方案,听取了各个工作组工作情 况的汇报,明确了目标,细化了 措施,要求进一步压实责任,提 升省检样本点工作标准。

郑华森指出, 要高度重视 全力以赴。要以强烈的责任担 当、扎实的工作作风,全力以赴

本报讯 记者柯舸报道:6 落实好、推进好各项工作任务, 努力交上一份让人民满意的答

> 郑华森要求,要精心准备, 注重细节。细节决定成败。细节 工作没有做好,最容易被扣分。 因此要按照"点、线、面"注意抓 好每一个细节,迅速抓好问题整 改,提升工作实效。

> 郑华森强调, 要压实责任 落到实处。各街道和有关部门要 切实强化 2014 版的国家卫生城 市标准意识,压实四个责任。要 进一步明确责任分工,细化工作 任务,对标具体要求,做好查漏 补缺和整改完善工作,并逐一明 确各项任务的责任到人,建立健 全倒逼机制,加大责任追究工作 力度,严防出现纰漏

> 郑华森强调,要坚定信心, 确保通过。希望大家提振精神,

坚定信心,鼓足干劲,拧紧发条, 用心用情用力地认真对待,按照 "硬件不丢分、软件得满分、特色 要加分"的理念要求,强有力地 推进问题得到全面整改落实到

区委副书记齐忠有在会上 从 10 个方面提出了明确要求。 其他区领导也分别提出了具体 的要求、意见和建议。

区创国卫工作指挥部各成 员单位主要负责同志,城区5个 街道的党工委书记,区政府办等 各有关部门单位负责人参加会



## 、大常委会第二十三次会议召开

本报讯 记者曾萍艳报道: 6月27日,区十六届人大常委会 第二十三次会议在区人大常委 会会议室召开。区人大常委会主 任皮晓瑶主持会议,副主任王华 安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜 显高、俞柳君出席会议。

会议学习了习近平总书记 视察江西时的重要讲话精神,听 取和审议了区政府关于预防和 控制政府性债务风险情况的报 告、区人民检察院关于生态检察 工作情况专项报告、区人大常委 会执法检查组关于检查《上饶市 城市管理条例》实施情况的报 告、听取和审议区政府关于我区 学前教育专项工作报告;会议听 取了区政府关于落实区人大常 委会对全民科学素质行动实施 情况审议意见的报告,并进行了 满意度测评;会议还审议并通过 了关于确认许可对区十六届人 大代表罗礼兵采取刑事强制措 施并暂停代表职务的决定 (草

会议宣读了拟任人员任前 法律知识考试情况,审议通过了 有关人事任免事项,并给王斐和 朱秋梦两位同志颁发任命书,被 提请任命的两位同志依次作任 前发言。随后,参会人员全体起 立,奏唱国歌,新任命人员集中

进行了宪法宣誓。

皮晓瑶强调,要认真开展学 习宣传贯彻活动,把学习总书记 视察江西时的重要讲话精神与 学习总书记关于坚持和完善人 民代表大会制度的重要思想结 合起来,全面领会精神实质,以 更加有力的工作举措,努力开创 新时代人大工作新局面。

副区长陈金良;区人民法 院、区人民检察院、区监察委员 会负责人;区人大各专委、区人 大常委会办公室、各工委负责 人、部分乡镇(街道)人大主席 (主任)列席了会议。

### 全区纪检监察干部专题研讨会召开

本报讯 记者张贵华报道:为 深入学习贯彻习近平总书记视察 江西时的重要讲话精神、赵乐际同 志在赣调研时的讲话精神,全面落 实全市纪检监察机关领导干部专 的学习体会和工作经验,并对如何 题研修班相关会议精神,切实提升 全区纪检监察干部政治理论素养 和业务能力水平,推动我区党风廉 政建设和反腐败工作深入开展,6 月25日至26日,区纪委监委举办 全区纪检监察干部专题学习研讨 会。会议采取专题辅导与讨论交流 的方式进行。

辅导。他以市委常委、市纪委书记、 委"四大品牌、八个重点"工作,理

市监委主任陶亮就如何加强当前 全市纪检工作所提出的"讲政治、 守规矩、干实事、争一流"为主题, 与全体纪检干部深入交流了自己 做好当前和今后一个时期全区纪 检监察工作作出了工作部署并提 出了具体要求。

参加研讨会的学员纷纷表示, 此次研讨会内容丰富、安排有序、 操作性强,尤其是张景忠书记所作 的专题辅导政治站位高、理论功底 深,上接天线、下接地气,具有很强 区委常委、区纪委书记、区监 的指导性与操作生,为做好下一步 委主任张景忠出席会议并作专题 纪检监察工作,全力推进市纪委监 清了工作思路, 明晰了工作方向。 研讨会结束后,将把此次学习成果 紧密结合本地、本单位实际,精心 制定方案, 扎实推进各项工作, 确 保样样工作有进度、见行动、出实

据悉,此次研讨会上,与会纪 检干部就如何坚守初心、认真履职 尽责进行了深入的交流与探讨。围 绕"如何让乡镇纪委(监察办公 室)、派驻纪检监察组真正有所作 为"这一主题,全体人员进行了分 组讨论,就当前纪检工作遇到的问 题进行了深入的探讨。会议采取交 流发言、专题学习、业务讨论等方 式,不断提升学习效果。

#### 上饶市广丰区人民代表大会常务委员会公告

上饶市广丰区第十六届人大常委会第二十三次会议 于 2019 年 6 月 27 日决定任命:

王斐为上饶市广丰区人民政府副区长。 特此公告

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会

2019年6月27日